

Zápis komise životního prostředí

Číslo jednání: 5/2011
Datum konání: 13.09.2011
Předsedající: Mgr.Viktor Šaroch Ph.d.
Přítomní: dle prezenční listiny
Nepřítomní:
Omluveni:
Hosté:
Zapisovatel (ka): Ing. Horyna

Zápis

1. Různé

Pan Píša informoval komisi o výhledu na řešení uspořádání péče o zeleň v rámci úřadu.

Ing.Wágner k této reorganizaci zdůraznil potřebu jednoho subjektu (zahradníka). Je třeba zavést podrobnou evidenci zeleně, na ni navazující potřebu intenzity údržby jednotlivých ploch či dřevin, kdy výsledkem by měl být "plán péče" s finančním vyjádřením a požadavkem na rozpočet městské části. Komise v rámci uvedené změny v péči o zeleň požaduje doplnit do výčtu ploch dosud neudržované plochy ve správě MČ do konce roku a následně požadavek na jejich údržbu do rozpočtu MČ. V jaké fázi se tento proces nachází - komise vznáší dotaz na Ing. Procházku.

Komise po diskusi doporučuje urychlit organizační změny ve smyslu zřízení stálé funkce zahradnického odborníka.

Ing.Wágner požaduje vrátit se k dřívějšímu požadavku na řešení přechodu pro chodce za mostem Na Svěcence po pravé straně zřízením několika metrů chodníku podél svodidel a zřízení přechodu. Současný stav je pro chodce nebezpečný.K této věci komise doporučuje **navrhnout radě MČ jednat o realizaci tohoto přechodu včetně potřebného jednání s ŘSD.**

Pan předseda seznámil komisi s výzvou sdružení Arnika k návrhu na redukci sledovaných nebezpečných látek v rámci IRZ.

Komise žádá pana Ing.Procházku o informaci o stavu imisního monitoringu.

2. Zřízení nového koupaliště na území MČ

Paní Brotánková seznámila komisi s typem "přírodního koupaliště", kdy čištění vody probíhá na biologické fázi. Filtrace je tvořena čerpadlem s filtrací přes štěrkové a pískové materiály včetně využití speciálních rostlin.

Koupaliště je bezodtokové. Podobné se nalézá v Banticích u Znojma, kde realizace stála 6mil Kč.

Komise jako jedno z možných míst pro toto koupaliště navrhla území v oblasti výstavby firmy Konhefr V Lukách, kde je dle územního plánu pro vodní plochu území vymezeno. Komise doporučuje panu předsedovi seznámit se záměrem radu MČ ?????

Dále komise doporučuje radě návrh na sledování kvality vody v

současném Koupališti.

3. Projektové dokumentace

Stavební řízení ke stavbě Vinotéky na Křovínově náměstí

Komise doporučuje neměnit vlastnické právo k pozemkům a dále doporučuje radě smluvně ošetřit kompenzaci zeleně a skutečnost, aby stavba nezměnila ráz místa.

Územní řízení stavby optického kabelu v ul. Ve Žlíbku pro spol.D+D Reality Nord, s.r.o.- 1.etapa

Komise nemá připomínek.

Územní řízení stavby optického kabelu v ulici Ve Žlíbku pro spol. D+D Reality Nord, s.r.o. - 2.etapa

Komise nemá připomínek.

Územní řízení stavby optického vedení Horní Počernice-Běchovice - opravená PD

Komise nemá připomínek.

Stavební řízení přístupové komunikace v k.ú.H.P. a Satalice (pro Vysočanskou radiálu)

Komise bere na vědomí.

PD pro stavební řízení přístavby skladové haly EKIS v H.P.

Komise nemá připomínek.

PD pro územní řízení přeložky sdělovacích kabelů v rámci stavby Vysočanské radiály

Komise nemá připomínek.

PD pro územní a stavební řízení skladových víceúčelových hal - Pragorent

Komise doporučuje nesouhlasit do doby předložení PD sadových úprav v rámci této stavby (V PD tato část chybí).

Doplněná PD pro územní a stavební řízení změny organizace dopravy MHD v ulicích U Úlů a Bártlova

Komise požaduje vzhledem k poměrně značnému zásahu do dřevin v místě stavby předložit PD sadových úprav ke stavebnímu řízení v členění současný stav a návrh pro nový stav.

Zapsal : Ing. Horyna